

О победе любви и победе добра

Добавлено: 2015-03-26 00:26:22 by Вячеслав Старков

Я сегодня опять до утра не усну,

Буду долго смотреть на оплывшие свечи.

Кто-то взял и на трон посадил Сатану,

А иконы швыряет безжалостно в печи.

Кто-то взял и убил в русских людях добро,

И из ада позвал нечестивую рать.

Щедро дарит Иуда своё серебро,

За которое душу он просит продать.

Но всё кажется мне, что стоит у окна

И дрожащей рукой заряжает обрез

Тот, чью душу давно уж купил Сатана,

И над волею чьею уж властвует бес.

Я гитару беру, у камина сажусь,

И задравные песни пою до утра,

Как встаёт из руин православная Русь,

О победе любви и победе добра!